

■ **BRATISLAVA.** — Învingătorul în alegerile din Slovacia, liderul naționalist de stînga Vladimir Meciar, a lansat o adevărată declarație de război președintelui cehoslovac Vaclav Havel, dar s-a nădat dispus să coopereze cu conducătorul conservator ceh Vaclav Klaus, victorios în Cehia, în vederea formării noului Guvern Federal de la Praga, notează AFP. Pe de altă parte, el a impulsionat procesul de independență a Slovaciei, anunțînd organizarea unui referendum cu această temă, pînă la sfîrșitul anului, sau în primul trimestru din 1993.

■ **KATMANDU.** — Cele două alpiniste din România care încercau să escaladeze vîrfurile Himalaia (8 167 metri) din Dhaulagiri (8 167 metri) din Himalaia sînt date dispărute, a anunțat Ministerul nepalez al Turismului, citat de France Presse. Cele două sportive, în vîrstă de 49 și 42 de ani, au fost văzute pentru ultima oară la 11 mai de către ghidul lor nepalez, atunci cînd părăseau cea de-a doua bază pentru următoarea, aflată la 6.500 de metri, a precizat sursa. Ele aveau alimente numai pentru trei zile și nu reveniseră la tabăra de bază pe 29 mai, conform relatării ghidului, citat de minister.

■ **MOSCOVA.** — Stabilirea de relații diplomatice între Armenia și Turcia va contribui la depășirea diferendelor existente, se arată într-un mesaj al președintelui Armeniei, Levon Ter-Petrosian, expediat primului ministru al Turciei, Suleyman Demirel, informîndu-l că Armenia nu are pretenții teritoriale față de Azerbaidjan.

■ **AMMAN.** — Statele Unite au decis să suspende manevrele militare comune cu Iordania, prevăzute inițial pentru sfîrșitul lunii iunie, pentru a protesta împotriva a ceea ce ele consideră drept violarea de către Amman a embargoului împotriva Irakului, au anunțat surse bine informate din capitala iordaniană, citate de AFP. Supranumite „Bright Star”, manevrele aveau darul să certifice normalizarea relațiilor dintre Statele Unite și Iordania, care în timpul războiului din Golf au avut de suferit.

■ **BELGRAD.** — Președintele Republicii Bosnia și Hercegovina a cerut liderului rus Boris Eltin să „sporească presiunile asupra Belgradului” pentru a se pune capăt agresiunii împotriva țării sale, într-un apel citat de agenția „JUI Press” și reluat de AFP.

■ **WASHINGTON.** — Președintele american George Bush a declarat, cu prilejul unei întâlniri cu premierul britanic John Major, că Statele Unite nu vor semna Convenția asupra biodiversității la Reuniunea Pămîntului de la Rio de Janeiro — informînd AFP. „Nu voi semna acest tratat în forma sa actuală”, a afirmat Bush în cadrul unei conferințe de presă, la care a participat și șeful cabinetului britanic, la Camp David.

din familii dezorganizate. Aproximativ 80 la sută dintre ei își vizitează părinții, de sîrbători. De obicei tinjese după mamă, cei mici. Cei mari nu vor să plece acasă. Se sînt mai bine aici.

Pînă nu de mult la Casa de Copii din Uricani erau internați spre ocrotire copiii din zona Văii Jiului a căror situație familială reclama această soluție. În ultimul timp, după cum aflăm de la conducere, optează pentru această unitate și alții, din alte localități, cărora le-ar fi mai la îndemînă Baia de Cris. Oricum, deocamdată la Uricani locurile sînt ocupate la întreaga capacitate. Și asta spune ceva, nu?

ESTERA SINA

— Este ceva realizabil doar în timp. În primul rînd, a existat o continuitate a cadrelor didactice, a pedagogilor. Copilul simte calitățile

aspectul interioarelor este altul. — A trecut un an de cînd s-au făcut reparații din temelii la instalațiile sanitare, de cînd s-a

Ocrotire și educație

realizat compartimentarea dormitoarelor. Lucrările au fost făcute de S.C. „Conpet” Petroșani — aflăm de la dl Valentin Popescu, directorul instituției.

— N-aș vrea să cred că am venit aici cu idei preconcepționale, dar nu pot să nu vă întreb cum reușiți să păstrați totul ca nou? Aceasta deoarece la unele unități similare nu s-a reușit acest lucru.

umane ale celui care-l supraveghează și urmărează exemplul. I-am antrenat pe copil de mic la gospodărirea unității. Ei sînt formați aici și știu că aici este casa lor. Pentru unii, din păcate, singura. În tabere, în schimburi de experiență, sînt trimiși doar cei merituosi. Apoi buna organizare este vitală într-o casă de copii. Fiecare trebuie să știe cu exactitate ce are de fă-

— completează dl Vasile Pătrășcoiu, directorul adjuncat al instituției. Pentru clasele I-IV funcționează „Clubul celor mici”, iar pentru fetițele „Odaia gospodinelor” — dotate cu mobilier pe gustul școlărilor. Fetele cos aici diferite obiecte de ornament, tricotează pulovere și căciulițe.

— Legătura cu familia se menține?

— Cel mai mulți copii internați la noi provin

„Cu cit curățenia este mai severă, numărul de îmbolnăviri scade” — spune doctorul Emil Tutor, răspunzînd aprecierii noastre față de grija pentru întreținerea ordinii și igienei în spațiile de folosință comună — vestiare, băi, dormitoare, sală de mese, clase și coridoare — de la Casa de Copii Școlari din Uricani, unde ne-am aflat într-o zi de mai.

Ca și alte instituții de ocrotire din județ, Casa de Copii Școlari din Uricani a primit ajutoare. Cu sprijinul Prefecturii, ajutoarele venite din partea organizației Medecins du Monde, ori a Crucii Roșii Germane s-au materializat operativ. Condițiile sociale s-au îmbunătățit mult.

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV

NR. 636

MARȚI,

9 Iunie

1992

4 PAGINI • 10 LEI

5 lei o viață de om !?

Nici nu-ți vine să crezi cîteodată ce vezi, sau ce mai auzi. Cu atît mai mult este valabil acest lucru atunci cînd este vorba de o viață de om. Aceasta ni s-a întimplat și nouă cînd am avut în față un voluminos dosar din care reieșea că, pentru unii, viața unui om nu valorează nimic, sau, în cazul de față, doar 5 (cinci) lei! Dar, să vedem concret despre ce este vorba.

Abia se inserase cînd cei doi tineri frați, Vasile și Petru Coea din Petroșani, ajung în zona Casei de Cultură. Nimic nu prevestea nenorocirea ce avea să vină. La un moment dat, Petru merge să vadă ce filme mai rulează. Profitînd de această împrejurare, un anumit Munteanu Cristinel, pe care nu-l cunoștea, s-a apropiat de Vasile și l-a cerut cinci lei. Pentru a evita un eventual conflict, omul bagă mîna în buzunar și

ii da. A făcut acest lucru intrucît și-a dat seama că va fi bătut de grupul de țigani din care făcea parte și M.C. Nu ar fi fost prima dată cînd asemenea fapte se întimplă în această zonă a municipiului Petroșani.

Observînd că Vasile mai are și alți bani, de el se apropie alți doi din grupul lui Munteanu: Sirbu Ionel și un anume „Blondul”, primul pretinzînd și el cinci lei, iar al doilea încercînd să-i bage mîna în buzunar. Cel acostat le spune că nu are decît 20 de lei și încearcă să se opună. În acest moment, Sirbu încearcă să-l lovească cu piciorul, dar se dezechilibrează, iar Vasile încearcă să se îndepărteze de acel loc. Este ajuns însă repede de Munteanu Florin, care-i pretinde la rîndul ei cinci lei. Vasile

VALENTIN NEAGU
(Continuare în pag. a 2-a)

Ura pe zi

— Tăticule, cum adică prostia o-are leac?
— Probabil că deșteptii nu-și bat capul să-i descopere microbul...

ION CIOCLEI

Activitate de turism și hotelieră fac mulți agenți în județul nostru. O puzderie de societăți comerciale, care mai de care mai pretențioasă la... prețuri și tarife.

În turism, marile hoteluri sînt clasificate pe număr de stele. Firește, și tariful este în funcție de oferta casei, de „stelele” ei. Societățile comerciale care au preluat capacitățile hoteliere de la fostul Oficiu Județean de Turism, au intrat în posesia unei zestre de invidiat, hoteluri pe ale căror firme s-ar putea anina multe stele. Ne gîndim la hotelurile „Sarmis” și „Deva” din Deva, „Rusea” din Hunedoara, „Petroșani” din același oraș, transformate multe în societăți comerciale de agrement și turism, cu pretenții, repetăm, de case mari, orientîndu-ne după tarifele și prețurile pe care le pretind.

Un control pe această temă al Oficiului de Stat pentru Calitate la hotelul „Rusea” din Hunedoara a constatat însă că pentru respectiva unitate hotelieră drumul pînă la stele e destul de lung. Mai întîi hotelul neavînd firmă luminoasă, noaptea devine greu reperabil. Pentru cazare, hotelului i s-a atribuit categoria I, fără ca el să îndeplinească condițiile cerute pentru această categorie.

Astfel, încălzirea pe timp de iarnă se face doar cîteva ore pe zi, apă caldă se dă, de asemenea, doar cîteva ore pe zi, dimineața și seara. Comunicațiile telefonice sînt posibile doar 16 ore pe zi, în total; în camere nu există receptoare ra-

Lung e drumul pînă la stele!

dio și TV, iar serviciile cameristelor se asigură doar într-un singur schimb. În holul de primire-așteptare nu există un spațiu de depozitare a bagajelor, cabină telefonică pentru convorbiri interurbane și internaționale, iar tarifele sînt afișate doar în limba română. Hotelul nu dispune de un salon multifuncțional și este lipsit

de spații de agrement sau club, de servicii de cosmetică, coafură, frizerie. Multe utilități și dotări din cadrul hotelului l-ar îndreptăți la încadrarea în categoria hotelurilor de trei stele. Dar absența altora nu îndreptățește nici la categoria I la care a fost încadrat. Dumnezeuastră cîte stele ați acorda unui hotel în care nu poți face o baie, dacă poposești în ei noaptea sau în care tremuri de frig, care nu are organizat un room-service?

Tot în categoria hotelurilor cu pretenții la o întreagă pleiadă de stele se numără hotelul „Petroșani” al S.C. „Parîngul”. Dar unui hotel în care ascensoarele funcționează după capricii în care, neavînd capacitate proprie de immagazinare a apei, riști să rămii cu spuma de ras pe față atunci cînd se întreprinde apa în oraș; care nu are asigurat un minim de 10 la sută din numărul camerelor doar cu un singur pat; în care dotarea camerelor e de parte de cea a unui hotel de pretenții, acest hotel îl sînt la fel de inaccesibile stelele; și care în plus n-are nici firmă luminoasă prin care să-și facă reclama numărului de stele; dacă le-ar obține.

mlșoara, Tîrgu Mureș, Iași, de la spitale și policlinici județene sau teritoriale din Oradea, Ploiești, Plătra Neamț, Deva, Lugoj.

○ **LANSARE DE CARTE.** Biblioteca comunală Cîrjiți, prin dna Carvella Petreu, cu sprijinul Bibliotecii Județene, a organizat o atractivă lansare a volumului „Rugă Mintuitorului” semnat de poeta Paulina Popa. Lansarea a fost însoțită de un recital de poezie pe tema „Copiii lumii doresc pace” și expoziția de carte pentru cel mic. (M.B.)

○ **IN VESMINTE PRIME-NITE...** Își așteaptă elenții re-

taurantul „Moșilor” din Brad, aparținînd S.C. Mercur. Pereții și tavanul au fost placate cu lambriuri, au fost schimbate mobilierul și perdelele. Într-o ambianță deosebită își primește oaspeții și grădina de vară îngrijită cu gîrduleț metalic și acoperită cu fibră de sticlă. (E.S.)

○ **MULTUMIRI DIN INIMA** Politic Municipalului Deva, dl-ilor Cocis și Vîrzar, care, dînd dovadă de autentic profesionalism, au depistat, în mal puțin de două ore de la anunțare, autoturismul furat de la domiciliu în noaptea de 5 spre 6 iunie și

abandonat pe strada Horea din Deva. (F.I.)

○ **PRECIZARE.** În ziarul nostru nr. 631 din 5 iunie a.e. la rubrica „Flash” a apărut știrea „Stuibe de pomnire” în care se arăta că, de înălțarea Domnului, la Cîmîtîrul Eroilor din Deva au fost depuse coroane de flori. Menționăm că între cei care au depus coroane, în semn de omagiu, s-au aflat și Convenția Democratică și Asociația Fostilor Deținuți Politici. (M.B.)

FLASH!

○ **CONSĂTUIRE NAȚIONALĂ.** Societatea de Neuropsihiatrie a Copiului și Adolescențului din România, în colaborare cu Direcția Sanitară a județului, Filiala Hunedoara a U.S.S.M. și Spitalul de Neuropsihiatrie Infanțilă Păclîș, a organizat în zilele de 4-7 iunie la Păclîș Consătuirea Națională avînd ca idee centrală „Neuropsihiatria în natură”. În cadrul consătuirii au prezentat comunicări specializate de la clinicele din București, Cluj-Napoca, Ti-

FLASH!

FAX

Perenitatea lui CARAGIALE

La 9 iunie 1992, se implinesc 80 de ani de la moartea lui Ion Luca Caragiale, a cărui operă a intrat definitiv în circuitul valorilor artistice universale, alături de creația inegalabilului său contemporan și prieten, Mihai Eminescu.

Dacă Titu Maiorescu a intuit perenitatea creației eminesciene, situând sub semnul acestuia vitorul întregii omeniri poetice românești, Eugen Lovinescu și-a exprimat rezerva asupra perenității operei lui Caragiale prezând o scădere a interesului pentru aceasta, pe măsura trecerii timpului, ce va estompa celebrele personaje surprinse de marele dramaturg în comediile sale. Astăzi, la 140 de ani de la nașterea scriitorului și la 80 de ani de la moartea sa, realitatea ne obligă să constatăm că Lovinescu a comis o mare eroare în cazul Caragiale, opera acestuia, și îndeosebi comediile sale, bucurându-se de un interes crescând, fiind apreciate și savurate pe scenele tuturor marilor teatre de pe Mapamond. Ceea ce se impune cu pregnanță monumentală în comediile lui Caragiale sînt personajele, care au devenit, în conștiința cunoscătorului operei sale, elemente de referință ce ajută la decantarea arhologică a semenilor din existența cotidiană, de la cel mai

mărunt slujbaş, pînă la politicianul de anvergură. Cașavencu, Farfuridi, Dandanache, Pristanda, Zoe Trahanache, coana Veta, Jupin Dumitrache, Rleă Venturiano etc. sînt exponenți ai unor esențe, ai unor permanențe existențiale ce n-au dispărut și, pe cît se poate omeneste prevedea, n-o să dispară nici în viitor din comportamentul general uman. Prin gesturi, vorbe atitudinii și conștiință, aceste personaje poartă în esența existenței lor: demagogia, falșul patriotism, corupția, șantajul calomnia, dorința de parvenire, prostia, incultura, setea de putere, ploconeala, servilismul, egoismul, apetitul pentru aventura erotică extraconjugală, ingimfarea, oportunismul etc.

Mare cunoscător al incommensurabilelor ipostaze ale spiritului uman, neîntrecut artist în reflectarea acestor ipostaze cu ajutorul dialogului spontan original, neașteptat și spumos, de o savoare ce cucerește, incintă și urmărește spectatorul dincolo de sala de teatru, în marele spectacol al vieții, Caragiale a rămas contemporanul generațiilor din timpul său, a devenit contemporanul generațiilor de azi și din toate epocile viitoare.

Prof. DUMITRU SUSAN

S.C. MOBILPREST-EXPORT S.R.L. DEVA

cu sediul în str. 16 Februarie, nr. 17,
Deva (lingă Baia-Sărata), telefon 18755

● Confeccionază uși masive la apartamente, lambriuri sau orice alt tip de mobilier la prețuri avantajoase. (3953)

S.C. SUNPROD S.A. ORĂȘTIE (fost I.S.C.I.P. Orăștie)

Vinde tineret porcin în greutate de 15—50 kg/cap, la prețul de 250 lei/kg, scroafe tarate la prețul de 160 lei/kg și carne porc în carcasă la prețul de 300 lei/kg, în zilele de marți, miercuri și joi ale fiecărei săptămîni.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la telefoanele: 41640 sau 42504. (646)

COMPANIA INDUSTRIALĂ PENTRU TRANSPORTURI S.A.

CRAIOVA

str. Caracal, nr. 126, cod. 1100, Dolj
Telefon 94/124851, telex 011270, fax 94123128

EXECUTA PENTRU DUMNEAVOASTRA

- reparații autovehicule mărcile: Roman, SRD și autobuze;
- reparații agregate singulare: motoare, cutii viteze, punți, cabine;
- reparații automacarale AMT 12,5;
- reconstrucții autovehicule, marca Roman, autocamioane, autobasculante, autodube transport materiale și muncitori, autocisterne, autodube I.E.A., autodube pîne, autospeciale salubritate;
- carosări orice tip autovehicul;
- fabricarea de remorci Dacia și ARO;
- confecții metalice de orice fel.

CONFECȚII PIESE DE SCHIMB AUTO:

- set motor RABA, SAVIEM, DACIA, ARO, tractor U 650;
- bride pentru arc (de orice tip), din familia ROMAN, ARO, TV, C.F.R.;
- arbori cardan;
- pivoți TV;
- cabluri frînă, cabluri frînă mină Dacia, ARO și TV;
- utilaje de gară și dispozitive pentru service;
- Vă asigurăm de calitatea ireproșabilă a produselor și serviciilor noastre. (3941)



BANCA AGRICOLĂ S.A.

FAX: 15.24.50 - TELEX: 11709 - TEL: 15.27.50, INT. 1360

STR. SMÎRDAN, NR.3, BUCUREȘTI

VINDE:

PRIN TOATE SUCURSALELE SALE
600.000 ACȚIUNI NOMINATIVE
ÎN VALOARE DE 5000 LEI FIECARE

- Societate bancară cu o vechime de peste 100 de ani va sta la dispoziție pentru a plasa în siguranță economiile dumneavoastră
- Banca cu cea mai mare rețea de sucursale în țară; agenți și reprezentanțe din România
- Banca cea mai solicitată de întreprinzătorii particulari și a sport numărul clienților de peste 15 ori, în ultimii doi ani.

ACȚIUNILE VĂ CONFERĂ DREPTUL LA DIVIDENDE ȘI DREPTUL LA VOT ÎN ADUNĂRILE GENERALE ALE SOCIETĂȚII

ACȚIUNILE VOR PUTEA FI VALORIFICATE PE PIAȚA FINANCIARĂ

**ORICE PERSOANĂ FIZICĂ SAU JURIDICĂ
DIN TARĂ SAU STRĂINĂTATE POATE DEVENI COPROPRIETAR AL
BĂNCII AGRICOLE**

Vanzarea acțiunilor nominative în cadrul județului Hunedoara se realizează prin Banca Agricolă S.A., Sucursala Hunedoara—Deva, fax 11896, telex 72260, telefon 13596, bdul Decebal, bloc B, municipiul DEVA, filialele Călan, Hațeg, Orăștie și Agenția Ilia.

UN BALCON CIT UN VAGON?

Cu cîtva timp în urmă, un cetățean din Deva ne sesiza că la parterul unui bloc un om cu... inițiativă a lipit pur și simplu două camere la construcția inițială. Ne-am adresat serviciului de specialitate al Primăriei Deva. Iată ce-am aflat. Omul cu inițiativă se numește Tudor Dumitru și locuiește în Aleea Saturn, bl. 13, sc. C, apartamentul 26. A primit o aprobare de principiu pentru construirea unui balcon. Normal trebuia ca aceasta să fie urmată de un proiect și apoi de o autorizație de construcție. Aceste demersuri n-au fost făcute. În schimb, dl Tudor a construit nu un balcon cum a pretins la început, ci un spațiu, care nu știu cum ar putea fi denumit, cu laturile de 3 și 7 m. Cum n-a respectat prevederile legii, urmează să suporte rigoriile ei. (V. ROMAN).

„AICI E MAI BINE”

Orice casă zugrăvită proaspăt devine mai primitoare. Această senzație o înțeleg și la Căminul de Bătrîni Geoagiu, despre a cărui „reînnoire” l-am informat pe cititorii într-o notă mai amplă apărută la începutul lui aprilie.

Pe atunci căminul se pregătea să-și primească locatarii. Și pregătirile au fost serioase. Prin transformarea unor foste dormitoare s-au realizat băi dotate corespunzător. De asemenea, s-a făcut o spălătorie, s-au parchetat spațiile de dormit. Tot spre a sporii confortul pentru acești oameni în vîrstă căminul a primit o scamă de aparate electrice: lăzi frigorifice, frigider, mașini de spălat rufe și vase, televizor, dintre care unul color ș.a. Perdele, draperiile, paturile și covorele sînt noi. Aproximativ 2 milioane de lei s-au cheltuit numai anul trecut — îmi spunea dna Marla Filip, contabil-șef, pentru ca această instituție să arate așa cum arată acum, adică frumos. Multe lucrări, ea de pildă parchetarea, s-au făcut de către personalul căminului, care va construi și atelierul de tâmplărie. Deocamdată există, în bună parte, materialele de construcție, utilajele și materia primă necesară atelierului. Ceea ce lipsește este proiectul și aprobările aferente —

imi mărturisise dl director Vasile Alb.

Dar nu numai personalul, care cu director numără doar 16 oameni, lucrează în această casă. Cînd am intrat în curtea căminului se stăruia de zor chereștenia Cărau și așezau scinduri și director și administrator, dar și pensionari ai căminului. Am aflat mai tîrziu și numele dumnealor: Vasile Iajșinchi, Daniel Cristea, Ioan Iosif Kraus, Mihai Rus, Gheorghe Borcea și Ioan Brebeniță. Ca să-l amintim doar pe cîtiva dintre oamenii harnici, dispuși în orice clipă să dea o mîna de ajutor la îngrîșirea porcelor, la întreținerea grădinii sau la lucrările pe hectarul de pămînt luat „în parte” de la sătenii și unde se produce cele necesare pentru cantină și gospodăria anexă.

Peste tot se vede mîna bunului gospodar și mulți dintre locatarii căminului declară că nu se simt bine stînd degeaba. Dna Mitra Petre mătura curtea din spatele clădirii, pentru că-i place ordinea și înțelege că personalul nu le poate face pe toate. Dar mai sînt și bătrîni care nu pot să facă eforturi sau alții pur și simplu nu vor să mai muncească, mai ales de cînd cu... democrația. În schimb dl Kraus, deși are mîna dreaptă cu probleme, a muncit în suburban și muncește și acum,

găsește timp să citească presa și să facă... gume. Dumnealui și alții care au muncit toată viața consideră că activitatea le menține forma fizică bună, le dă și senzația că timpul trece mai ușor și sentimentul că sînt folositori.

De altfel, intenția Inspectoratului Teritorial pentru Handicapați Hunedoara — Deva, de care ține căminul, este de a reorganiza, instituția ca un atelier productiv. Căminul va funcționa astfel cînd spațiul pentru tâmplărie va fi gata. Pentru femei se va procura un război de țesut. Din păcate, Primăria Geoagiu nu le poate repara, pentru a-și produce porumb, cartofi și legume.

Ar mai fi multe de spus despre căminul din Geoagiu, despre oamenii săi. Un lucru însă nu poate fi omis. Întrebați cum se simt acum, în căminul reînnoit și dotat așa cum seriam la început, toți au răspuns: „aici e mai bine”. Mai bine decît era înainte, decît în alte instituții de profil. Mai bine și pentru cei care n-au unde locui sau nu-și mai pot purta singuri de grijă. Dar și pentru cei pe care copiii nu-i mai vor alături de ei. Aici nu acum tot ce le trebuie.

VIORICA ROMAN



MAR
9 IUN
PROGRAM

7,00	Program
	Televiz
	Naționa
	Republ
	Moldov
10,00	Actuali
	* Mete
10,20	Calend
	zilei
10,30	TV Int
	cional
	* Super
12,10	Ora de
13,00	Interfe
13,30	Muzică
	părinți
14,00	Actuali
	* Mete
14,20	Tradiți
14,50	Avanpr
	TV
14,55	Preuniv
	taria
15,30	Telesco
16,00	Muzică
	toți
16,30	„Anvie
17,00	Actuali
17,05	Repere
	transilv
	Emisiu
	zată de
	de Rad
	viziune
17,35	Interpr
	și ansa
18,00	Salut,
19,00	Studiou
	nomie
19,30	Desene
	animat
20,00	Actuali
20,35	S p o r t
20,45	Telesco
	„Bodu
	de la i
	(Fran
22,10	În fața
	* Parti
	politice
	și elect
22,40	Cultura
	lume
23,10	„nica
	„am
	* Actua
23,50	Jazz-fa

PROGRAM

16,00	Actuali
16,10	Desene
16,35	Studiou
	literatu
17,35	Film se
	„Marc
	Sophie
	Ep. 18
18,35	De-ale
	în econ
	Capital
18,55	Studiou
	contem
19,25	Tribun
	confor
19,45	EXPO
	Sevilla.
20,15	Program
	Televiz
	Naționa
	Republ
	Moldov
21,30	TVE In
	onal
22,00	TV 5 E
22,35	BBC W
	Service
23,05	TV DE

Sport SPORT Sport

IN SFIRȘIT, VICTORIE!

Corvinul - Oțelul Galați 3-1

Oaspeții i-au luat repede pe hundedorenii, în primele 5 minute cre-

ca la carte și inscrie la „păianjen”: 2-1. Cu 2 minute înainte de final,

SABIN CERBU

CADEȚII DIN DEVA ÎN FINALA PE ȚARĂ

Așadar, meciul retur al cadeților — Mureșul Deva cu Univ. Craiova — s-a încheiat cu victoria tinerilor deveni,

Table with 4 columns: Rank, Team, P, G, A, Pts. Divizia A results and rankings.

Table with 4 columns: Rank, Team, P, G, A, Pts. Divizia B 2 results and rankings.

ETAPA VIITOARE: F.C. Bacău — Dinamo; Electroputere — F.C. Corvinul;

ETAPA VIITOARE (penultimă): Gloria Reșița — Jiul Craiova; Chimia Rm. V. — F.C. Bihor;

Table with 4 columns: Rank, Team, P, G, A, Pts. Divizia B 1 results and rankings.

Table with 4 columns: Rank, Team, P, G, A, Pts. Divizia B 3 results and rankings.

Table with 4 columns: Rank, Team, P, G, A, Pts. CLASAMENTUL for Divizia B 1.

Table with 4 columns: Rank, Team, P, G, A, Pts. CLASAMENTUL for Divizia B 3.

După o evoluție foarte bună

MUREȘUL DEVA — ȘOIMII LIPOVA 1 — 0

Fără nici o rezervă, înclinarea dintre Mureșul Deva și Șoimii Lipova, liderul seriei a XI-a din Divizia C,

Urmează meciul hotăritor, simbătă, la Înfrățirea Orașelor. Devenii au o singură alternativă: victoria.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT

Table listing results for Pronosport competition with columns: Team, Points, and Status.

CAMPIONATUL EUROPEAN DE FOTBAL EURO '92

- PROGRAMUL TURNEULUI FINAL
SERIA I: Suedia, Franța, Danemarca și Anglia.
10 iunie, SUEDEA—FRANȚA (Stockholm).

5 lei, o viață de om!?

(Urmare din pag. 1)
medico-legal rezultă că viața tinărului a fost pusă în primejdie. Din punct de vedere juridic, fapta lui Muntean Florin se numește tentativă de omor deosebit de grav și tihărie.

S.C. „SIGMA” S.C.S.

Organizează în DEVA cursuri de formare ANALIȘTI PROGRAMATORI ASISTENȚI pe microcalculatoare compatibile IBM—PC.

